

## РЕШЕНИЕ СОВЕТА ГРАЧЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

22 сентября 2023 года

с. Грачевка

№ 62

О внесении изменения в решение Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края от 15 ноября 2022 года № 77 «Об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет Грачевского муниципального округа Ставропольского края

## РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края от 15 ноября 2022 года № 77 «Об утверждении Порядка принятия решения о применении к депутату, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» следующие изменения:
- 1.1. В преамбуле слова «О порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера Федерации, Российской претендующими гражданами Ставропольском крае, муниципальных должностей В лицами. замещающими муниципальные должности в Ставропольском крае, и порядке достоверности и полноты представляемых осуществления проверки сведений» заменить словами «O некоторых вопросах, связанных с соблюдением ограничений, запретов, исполнением обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, гражданами Российской Федерации, претендующими на замещение муниципальных должностей в Ставропольском крае, и лицами, замещающими муниципальные должности в Ставропольском крае».

- 1.2. В Порядке принятия решения о применении к депутату, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, предусмотренных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:
- 1.2.1. В пункте 1.1 слова «О порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного гражданами Российской Федерации, претендующими характера замещение муниципальных должностей в Ставропольском крае, и лицами, замещающими муниципальные должности в Ставропольском крае, и порядке осуществления проверки достоверности полноты представляемых И сведений» заменить словами «О некоторых вопросах, связанных с соблюдением ограничений, запретов, исполнением обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, гражданами Российской Федерации, претендующими на замещение муниципальных должностей в Ставропольском крае, и лицами, замещающими муниципальные должности в Ставропольском крае».
- 1.2.2. В пункте 2.2 слова «О порядке предоставления сведений о и обязательствах имущественного доходах, расходах, об имуществе гражданами Российской Федерации, претендующими характера замещение муниципальных должностей в Ставропольском крае, и лицами, замещающими муниципальные должности в Ставропольском крае, и порядке осуществления проверки достоверности И полноты представляемых сведений» заменить словами «О некоторых вопросах, связанных соблюдением ограничений, запретов, исполнением обязанностей. установленных в целях противодействия коррупции, гражданами Российской Федерации, претендующими на замещение муниципальных должностей в Ставропольском крае, и лицами, замещающими муниципальные должности в Ставропольском крае».
- 1.2.3. Подпункты «б» и «в» пункта 3.7 после слов «о доходах,» дополнить словом «расходах,».
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

Председатель Совета Грачевского муниципального округа Ставропольского края

С.Ф.Сотников

Глава Грачевского муниципального округа Ставропольского края

С.Л.Филичкин